国内·资讯



编辑 楚让蕊 E-mail:wbcrr@pdsxww.com 校对 张红雨

山东蓬莱车祸12死3伤

死者中有11名幼儿

新华社济南11月19日电 (记者吕福明)经山东蓬莱警方 核实,19日发生在山东省蓬莱 市的两车相撞事故中,现场造 成3名儿童及一名司机死亡, 后有8名儿童在抢救过程中死

19日8时左右,蓬莱市潮水

镇四村机场连接线附近,一辆货 车与一辆接送幼儿园孩子的面 包车相撞。目前,3名在医院接 受救治的儿童系轻伤,无生命危

记者联系到事发附近一商 店老板,他称,一辆拉沙大货车 侧翻,把一辆面包车压在底下,

"面包车里很多小孩。"据现场 图片显示,一辆大货车侧压于 一辆灰色面包车上,面包车车身 2/3被沙子掩盖,车顶被压凹,右 侧车门脱离车身(如图)。

记者在事发地了解到,涉事 面包车为当地一所幼儿园负责 人所雇用,属8座面包车,事发

时实载15人。涉事货车也涉嫌

蓬莱市负责人对遇难者表 示沉痛的哀悼。

目前,山东省安监局等部门 已派人对事故原因展开调查,涉 事幼儿园负责人、货车司机及面 包车车主已被警方控制。

出狱后重操旧业 非法行医致一大学生死亡

"神医"胡万林再次获刑 15年

新华社郑州11月19日电 曾 在上世纪90年代名噪一时、并因 非法行医被判入狱15年的"神医" 胡万林,出狱后不足3年,再次因 同样罪名被判处15年有期徒刑。

11月19日,河南省洛阳市中 级人民法院对被告人胡万林等人 非法行医案依法公开宣判,以非 法行医罪判处被告人胡万林有期 徒刑15年,剥夺政治权利5年,并 处罚金人民币20万元;判处被告 人吕伟有期徒刑11年,剥夺政治 权利3年,并处罚金人民币10万 元;判处被告人唐孟君有期徒刑3 年,并处罚金人民币3万元;对被 告人贺桂芝免予刑事处罚。4被 告人共同赔偿附带民事原告人云 文超、李小会各项经济损失共计 人民币85889元。

胡万林1949年出生于四川省 绵阳市,从上世纪七八十年代开 始,先后三次入狱服刑。在第二 次服刑中,胡万林因在狱中为人 看病、求医者甚多而被媒体连续 报道。1997年出狱后,他在多地 医院为人看病,被一些追随者鼓 吹为"当代华佗"。随后,多名患 者因服用他的含芒硝药物而死 亡,胡万林也于1999年1月被依法 逮捕。2000年,商丘市中级人民 法院以非法行医罪判处其服刑 15 年,经过两次减刑后,胡万林于 2011年12月11日刑满释放。2013 年,胡万林再次在一次"培训班" 中非法行医致一名肄业大学生身 亡,并被逮捕。

经法院审理查明:被告人胡 万林于2011年12月11日刑满释放 后,结识了被告人吕伟,并授意吕 伟在新浪网注册名为"自然科学" 的博客,称胡万林用"五味疗法" 可免除吃药打针等传统医疗方 式,针对糖尿病、高血压、白血病、 艾滋病、心脑血管病、各类癌症等 有特殊效果,对胡万林的养生、治 病方法和效果进行宣传。2013年 8月30日和31日,吕伟与被告人 唐孟君、贺桂芝组织身患不同疾 病或痴迷中医的云旭阳、黄忠等 十余人参加"自然大法培训班", 由胡万林先后在洛阳市某宾馆和 新安县龙潭大峡谷某宾馆对云旭 阳等人传授其创造的"五味疗法" 和"吐故纳新疗法"。多名学员在 饮用"五味汤"后出现上吐下泻的 反应, 云旭阳于31日19时许出现



严重呕吐、抽搐、昏迷等症状,胡 万林指使吕伟等人采取将泥土涂 抹到云旭阳身上后浇凉水和向云 旭阳口中灌其配制的液体等方法 进行医治,学员马永群提出拨打 120急救电话遭到贺桂芝阻止。 后云旭阳因机体脱水、水电解质 平衡紊乱和急性呼吸循环功能障 碍经抢救无效死亡,另一名学员 农鸿源也出现昏迷症状,经抢救

洛阳市中级人民法院认为, 被告人胡万林未取得医生执业资 格,伙同被告人吕伟、唐孟君、贺 桂芝以开办"培训班"的名义进行 非法行医活动,造成他人死亡的严 重后果,其行为均已构成非法行医 罪。公诉机关指控罪名成立。

宣判后,被告人胡万林、吕伟 当庭表示上诉。

工资太低 肇东部分教师停止授课

官方承诺 执行规定保证待遇

本报讯 11月17日,黑龙江绥化肇东 市部分教师停止教学工作,向当地政府部 门表达诉求:待遇太低,和周围其他县市 的教师相比,工资相差1000多元,而且住 房公积金也补贴不到位。针对教师们提 出的10项诉求,肇东市委市政府向教师 承诺,严格执行上级调整津补贴文件,确 保教师工资待遇。

针对教师提出的10项诉求,在认真 梳理的基础上,肇东市召开专题会议,对 照上级政策规定,逐条逐项形成明确答复 意见,以文件形式下发,并向教师承诺,严 格执行上级调整津补贴文件,确保教师工 资待遇。

该市同时召开全市城乡中小学校长 会议,确保文件精神第一时间层层传达到 位;市长在电视台专门就教师提出的诉 求,进行公开答复;安排部署市级领导和 乡镇党委书记深入城乡各中小学校,开展 解释疏导工作,确保教学秩序正常进行。

肇东市委书记赵胜利11月18日对现 场的老师表示,住房公积金确实没有补到 位。他说:住房公积金这一项我们这些年 都没补到位,因为各个市县情况不同,基 本都没到位。从现在开始,政府补贴的 5%将全部补齐。他希望老师能回到学校

肇东市人民政府18日晚上的书面解 释说,肇东市的工资始终按全省统一标准 执行,因为医保、养老和公积金是每月扣 除,跟年底集中扣除的地区相比,月工资 显得少一些。

包括肇东市实验小学在内的多所学 校的教职员工告诉记者,18日下午,肇东 市实验小学的老师返回学校,但并没有讲 课。在停止教学的过程中,肇东市实验小 学的党委书记、校长赵红霞被免职。但肇 东官方人士说,赵红霞是自愿辞职。

(央广人民)

拟收麻风康复者 海口一在建项目遭抵制

8人受伤,事态已得到控制

本报讯 据人民网报道:11月18日上 午,海南省海口市三江镇发生一起群体性 事件。事件发生后,海口市委市政府、美 兰区委区政府迅速介入处置,要求项目立 即停止施工,在群众没有达成共识之前不 得开工。目前事态已基本得到控制。

18日9时多,一批村民聚集在海南康 乐花园项目工地,拆除部分建筑围墙,并 与工地员工、在场维持秩序的公务人员发 生冲突争执。事件造成5名行政执法队 员、1名公安民警和2名群众受轻伤,十余 辆行政车辆和执法车辆车窗被砸并被掀 翻。目前,事态已基本得到控制。据了 解,导致村民聚集的原因是省市重点项目 康乐花园在此地落户,群众担心造成环境 污染,影响生活。

海口市相关负责人介绍,康乐花园项 目是省市重点民生项目,由中央、省财政 投资建设。项目包括省皮肤性病防治中 心等3家职业病防治医院。该项目使用 政府储备地。项目经过严格的环境保护 评估,符合三江镇的总体规划。项目的可 行性报告、建设用地、环评报告、修建性详 细规划、建设方案等均已通过审批。建成 后污水处理能力达到国家规定排放标 准。其中皮肤性病防治中心计划收住少 量已经治愈康复的麻风病人,这些人因年 老已丧失劳动能力、生活不能自理,但完 全不具备传染性质。

针对群众顾虑,美兰区去年以来派出 工作组及医疗专家对群众进行广泛宣传 解释,并对群众反映的用地附属物、青苗 补偿及环保问题进行了妥善解决。

(人民)